

АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
о результатах выполнения олимпиадных заданий муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в Калининградской области в 2022 -2023 учебном году                                          по основам безопасности жизнедеятельности (ОБЖ)
Дата(ы) проведения олимпиады: 12 ноября 2022 года
Место проведения олимпиады: Озерская средняя школа им.Д Тарасова                                       Место проверки олимпиадных работ: Озерская средняя школа им.Д.Тарасова                                Количество участников олимпиады:
7 класс – 4 человека, 8 класс – 9 человек, 9 класс - 3 человека, 10 класс -  5 человек, 11 класс - 6 человек. Всего – 27 человек.
	Максимально возможное количество баллов по предмету (теоретический тур – 150 б., практический – 150 б.)
7- 8 класс -300 баллов, 9 класс - 300 баллов, 10 класс - 300 баллов, 11 класс - 300 баллов.
	Средний балл по итогам олимпиады:
7-8 класс – 56 баллов, 9 класс - 52 балл, 10 класс - 45 баллов, 11 класс - 54 балла.
 Количество апелляций о несогласии с выставленными баллами, поданных участниками олимпиады – нет.
	Решение апелляционной комиссии:
0  работ, по которым баллы остались неизменными,
0        работа, по которой увеличено количество баллов,
0          работ, по которым уменьшено количество баллов.
	По результатам олимпиады победителями признаны
7-8 класс – 1 человек, 9 класс - 1 человек, 10 класс - 1 человек, 11 класс - 1 человек;
	По результатам олимпиады призерами признаны
7-8 класс – 3 человека, 9 класс - 2 человека, 10 класс - 2 человека, 11 класс - 2 человека;
Итоги выполнения заданий участниками олимпиады:
 Перечислите задания (о чем), по которым участники олимпиады продемонстрировали свои умения на высоком уровне, получив высокие или максимальные баллы:
7-8 классы – задание 2 и 5;  9 кл. - нет; 10 кл. - нет; 11 кл. - нет.
Перечислите номера заданий, по которым ВСЕ участники олимпиады набрали максимальный балл. Таких заданий нет.
 Опишите типичные ошибки и недочеты, допущенные участниками олимпиады при выполнении заданий
По итогам выполнения заданий в 7 - 8 классах общая компетентность участников выше среднего, в основном участники лучше показали знания в тестовой части модуля 2.
По итогам выполнения заданий в 9 - 11 классах общая компетентность участников средняя; трудности с выбором правильных определений были в задании №9.   
Перечислите номера заданий, по которым ни один участник олимпиады не набрал ни одного балла. Таких заданий нет.






[bookmark: _GoBack] Ваши пожелания для школьных учителей при подготовке участников к муниципальному и региональному этапам олимпиады.
Проверочные работы подтвердили, что ежегодно возрастающая сложность олимпиадных заданий требует систематической, круглогодичной подготовки. Она должна осуществляться как на уроках ОБЖ, так и во внеурочное время. С этой целью необходимо изучить материалы данной олимпиады, составить план работы по ликвидации пробелов в подготовке обучающихся к олимпиаде в следующем учебном году. Жюри школьной олимпиады считает необходимым обратить внимание педагогов на более глубокую проработку следующих тем: «Аварии с выбросом аварийно-химически опасных веществ», «Аварии с выбросом радиоактивных и биологических веществ», практическую часть с отработкой навыков разборки-сборки АК и оказание первой помощи при травмах. Учителям ОБЖ следует качественно подходить к отбору кандидатов для олимпиады муниципального уровня
 Предложения, рекомендации организаторам регионального этапа олимпиады (Министерству образования Калининградской области, по совершенствованию процедуры организации и проведения регионального олимпиады в следующем учебном году, а также организации проверки, разбора заданий, показа работ, работы апелляционной комиссии
Региональный этап всероссийской олимпиады школьников в Калининградской области в 2022/2023 уч.г. по ОБЖ мы, надеемся, будет проведён на высоком уровне, чтобы все вопросы решались в рабочем порядке оперативно и своевременно.
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Подпись 
Зонов С.В.
(расшифровка подписи)
Председатель жюри С.В.Зонов

14 ноября 2022 года
